L’ENCADREMENT DE NOMBRES

EXERCICE 1

Intercaler un nombre

11<...... <13 23 < ... <24
945 < ...... <949 5,6< 0. <57
20< ... <3 7< i, <71
EXERCICE 2

Intercaler un nombre

6,99 < ... <7 443 < ... < 444
384 < ... < 3,845 7441 < ... <7442
27< ... <271 11<...... < 11,01
EXERCICE 3

Intercaler deux nombres

EXERCICE 4

Intercaler un nombre de la liste

9007 ; 9,183 ; 918 ; 9,194 ; 899
91 < ...... <9,183 9,18 < ...... <9,19

919 < ...... <92 9< ... <91

89< ...... <9 <, <9,01
EXERCICE 5

Quel chiffre est masqué par L] ?
a. 6,49 <L[1<755 =
b. 15 <1019 < 16,11 =

EXERCICE 6

Alix mesure 1,06 m et Chloé mesure 1,20 m. Béa est

plus grand qu’Alix et plus petit que Chloé.

Quelle peut étre la taille de Béar? Donner trois

possibilités.
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EXERCICE 7

Encadrer par deux entiers consécutifs

...... <45< ... e <007 <
...... <7106 < ...... e <1001 <
...... <154 < ... e <897 < .
EXERCICE 8

Encadrer a 'unité

...... <72899< ...  ......<7001<....
...... <1901 < ...... e <AT8< .
...... <54562< s < 23456 < ......
EXERCICE 9

Encadrer 54,283 a I'unité, au dixieme puis au centieme.

Alunité: ... < 54283 < ......
Aul10°: ... < 54283 < ......
Au 100°: ... < 54283 < ......
EXERCICE 10

Encadrer par deux entiers consécutifs

4
...... <3+10<......
<5+—+L<
...... 0t 100
<2 L8 .
...... 10100 To00 =
E< <24+—=<
...... 100 = e 10
75 941
...... <4+10<...... 6+100
EXERCICE 11
Encadrer au 10°¢
8 7
...... <2+10<...... ......<37+100<......
...... <0777 < ...... . <9999 < L.
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